ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДУМЫ ЗАТО ЗВЁЗДНЫЙ
в 2018 году

В структуре органов местного самоуправления представительному органу принадлежит ведущая роль, так как именно он представляет интересы населения муниципального образования и принимает от его имени решения.
Деятельность Думы ЗАТО Звёздный в 2018 году была организована в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края, Регламентом Думы ЗАТО Звёздный и осуществлялась в следующих формах:
- разработка проектов решений и их рассмотрение на заседаниях постоянных депутатских комиссий;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Думы ЗАТО Звёздный;
- приём населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
- проведение заседаний Думы ЗАТО Звёздный;
- контроль за исполнением принятых решений Думы ЗАТО Звёздный. 
Важную роль в нормотворческой деятельности депутатов играло изучение изменений законодательства, мониторинг судебной практики, а также опыт нормотворческой деятельности других муниципальных образований Пермского края.

I.Нормотворческая деятельность
Основными задачами работы Думы ЗАТО Звёздный являются: 
обеспечение правового регулирования вопросов местного значения; 
определение направлений экономического, социального, культурного развития ЗАТО Звёздный; 
представление и защита интересов ЗАТО Звёздный, его жителей во взаимоотношениях с органами государственной власти Пермского края, органами местного самоуправления муниципальных образований Пермского края.
Данные задачи осуществляются через правовую регламентацию вопросов, относящихся к предметам ведения Думы ЗАТО Звёздный, через контроль за соблюдением Устава городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края, за исполнением муниципальных нормативных правовых актов, планов и программы социально- экономического развития. 
Основной формой деятельности Думы ЗАТО Звёздный являются заседания. В 2018 году было проведено 17 заседаний Думы из них: очередных – 13, внеочередных – 4.
Рассмотрено 96 вопросов, всего принято 35 нормативных правовых актов. Депутатами Думы ЗАТО Звёздный рассмотрены следующие вопросы: 
по принятию бюджета на очередной финансовый год;
по внесению изменений в бюджет – 5; 
по утверждению отчетов – 4:
отчёт о деятельности главы ЗАТО Звёздный за 2017 год;
отчёт о деятельности главы администрации ЗАТО Звёздный и администрации ЗАТО Звёздный за 2017 год;
отчёт Контрольной комиссии ЗАТО Звёздный о деятельности в 2017 году; 
отчёт об исполнении бюджета ЗАТО Звёздный за 2017 год.
Рассмотрено 11 заключений Контрольной комиссии ЗАТО Звёздный по итогам контрольных мероприятий и экспертно-аналитической деятельности.
По принятию Положений, Порядков, Нормативов, Требований, Программ и Правил - 7 вопросов:
Положение о территориальном общественном самоуправлении в ЗАТО Звёздный Пермского края;
Положение о сообщении главой ЗАТО Звёздный и муниципальными служащими органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации и признании утратившим силу решения Думы ЗАТО Звёздный от 24.06.2014 № 54;
 Утверждение местных нормативов градостроительного проектирования ЗАТО Звёздный Пермского края;
Утверждение Положения об аренде муниципального имущества ЗАТО Звёздный;
Порядок и условия предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям в безвозмездное пользование муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций), которое может быть предоставлено социально ориентированным некоммерческим организациям;
Утверждение Квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО Звёздный и признании утратившим силу решения Думы ЗАТО Звёздный от 28.02.2017 № 250;
Утверждение муниципальной программы «Противодействие коррупции в ЗАТО Звёздный Пермского края на 2018 – 2020 годы» и признании утратившим силу решения Думы ЗАТО Звёздный от 30.03.2017 № 265.
По внесению изменений в Положения, Порядки, Программы и Правила – 11 вопросов:
Внесение изменений в решение Думы ЗАТО Звёздный от 21.12.2017 № 339 «Об утверждении Прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества закрытого административно-территориального образования Звёздный Пермского края на 2018 год»;
Внесение изменений в Порядок определения арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности ЗАТО Звёздный Пермского края, утверждённый решением Думы ЗАТО Звёздный от 25.11.2014 № 118;
Внесение изменений в Положения о пенсии за выслугу лет, утверждённые решениями Думы ЗАТО Звёздный от 26.01.2017 № 244, от 26.01.2017 № 246;
Внесение изменений в Положение о коммерческом найме жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования ЗАТО Звёздный, утверждённое решением Думы ЗАТО Звёздный от 27.06.2013 № 61;
Внесение изменений в Положение об оплате труда главы ЗАТО Звёздный и Положение о денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный;
Внесение изменений в Положение о проведении аттестации муниципальных служащих ЗАТО Звёздный, утвержденное решением Думы ЗАТО Звёздный от 19.05.2009 № 31 «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих ЗАТО Звёздный»;
Внесение изменений  в Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества ЗАТО Звёздный, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), утверждённый решением Думы ЗАТО Звёздный от 31.10.2016 № 206;
Внесение изменений в Положение о территориальном общественном самоуправлении в ЗАТО Звёздный Пермского края;
Внесение изменений в Положение о благодарственном письме главы ЗАТО Звёздный;
Внесение изменений в Правила благоустройства территории городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края, утверждённые решением Думы ЗАТО Звёздный от 30.03.2017 № 260;
Внесение изменений в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления ЗАТО Звёздный, гражданами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Думы ЗАТО Звёздный от 24.05.2016 № 165.

За отчётный период было организованы и проведены публичные слушания, а именно:
	Дата проведения
	Рассматриваемый вопрос

	март
	Проект «О внесении изменений в Устав городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края»

	май
	Отчёт об исполнении бюджета ЗАТО Звёздный Пермского края за 2017 год

	декабрь
	Проект «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края на 2018-2032 годы»

	декабрь
	Проект «О бюджете ЗАТО Звёздный Пермского края на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»



Сводные данные о деятельности Думы ЗАТО Звёздный за 2017 год приведены в таблице: 
	Деятельность Думы ЗАТО Звёздный в 2017 году
	Количество

	Рассмотрено вопросов
	96

	Принято МНПА
	35

	Инициировано публичных слушаний
	4

	Проведено депутатских слушаний
	0

	Согласовано законопроектов Пермского края
	90

	Создано временных депутатских комиссий
	1

	Создано депутатских рабочих групп
	2

	Рассмотрено представлений прокурора
	1

	Рассмотрено предложений прокурора
	1



В Думе ЗАТО Звёздный активно работали три постоянно действующих депутатских комиссии:
комиссия по правовым вопросам и нормотворческой деятельности;
комиссия по бюджетной политике;
комиссия по социальным вопросам и коммунальной инфраструктуре.
В 2018 году в сумме было проведено 11 заседаний постоянных комиссий.
Комиссии занимались не только нормотворчеством, но и обсуждали различные вопросы и проблемы, возникающие в ходе деятельности органов местного самоуправления, вытекающие из обращений и заявлений граждан и организаций, в ходе встреч с избирателями. В этих случаях, обсуждались и намечались конкретные пути решения проблем.
В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства Думой ЗАТО Звёздный разработаны изменения в основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность муниципального образования – Устав городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края, что относится к исключительной компетенции представительного органа. 

Взаимодействие с Законодательным Собранием Пермского края, представительными органами муниципальных образований Пермского края
В рамках соглашения о взаимодействии Думы ЗАТО Звёздный и Законодательного Собрания Пермского края, представительных органов муниципальных образований Пермского края, глава ЗАТО Звёздный - председатель думы ЗАТО Звёздный Ободова И.А. принимала участие в заседаниях:
- Совета представительных органов муниципальных образований Пермского края; 
- Ассоциации председателей представительных органов муниципальных районов и городских округов Пермского края;
- Постоянной комиссии Совета представительных органов муниципальных образований Пермского края по нормотворческой деятельности в области региональной политики и местного самоуправления;
- Комитетов Законодательного Собрания Пермского края.

Выполнение представительских функций 
Глава ЗАТО Звёздный, представляя интересы городского округа на региональном и местном уровнях, принимала участие в:
- митинге ФГКОУ «Пермское суворовское военное училище» Министерства обороны Российской Федерации, посвящённом Дню снятия блокады города Ленинграда (январь);
- совместном заседании Палаты городских поселений Совета МО Пермского края и Ассоциации «Совет городских поселений Пермского края» (февраль);
- визите председателя Межрегиональной профсоюзной организации гражданского персонала Ракетных Войск Стратегического Назначения Мазуренко Т.С. (февраль);
- совещании в ЗАТО Звёздный с губернатором Пермского края Решетниковым М.Г. (февраль);
- встрече с руководителями организаций (ООО) и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на территории ЗАТО Звёздный, выступила с «Ежегодным посланием главы ЗАТО Звёздный «Инвестиционный климат и инвестиционная политика муниципального образования Городской округ ЗАТО Звёздный Пермского края» (февраль);
- Первом межрегиональном форуме развития малых городов и сельских территорий «Видим задачи – решаем вместе!» Регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «ЗА РОССИЮ» (март);
- встрече ветеранов в/ч 74204 (военный госпиталь) 52-ой Ракетной дивизии (март);
- совместном заседании в ЗАТО Звёздный  Палаты городских поселений Совета МО Пермского края и Ассоциации «Совет городских поселений Пермского края» (март);
- торжественном мероприятии, посвящённом Дню работников жилищно-коммунального хозяйства (март);
- праздничном мероприятии, посвящённом Дню воссоединения Крыма с Россией (март);
- торжественном мероприятии, посвящённом Дню работника культуры (март);
- профсоюзном собрании работников администрации ЗАТО Звёздный (март);
- митинге памяти жертв пожара в торговом центре «Зимняя вишня» в Кемерово (март);
- встрече с министром здравоохранения Пермского края Дмитрием Матвеевым (апрель);
-  мероприятиях, посвящённых Дню местного самоуправления (апрель);
- совместном заседании Палат городских округов и муниципальных районов Совета МО Пермского края (апрель);
- IV этапе V краевой Спартакиады по спортивному многоборью и военно-прикладным видам спорта среди допризывной молодёжи Пермского края в ЗАТО Звёздный (апрель);
- праздничном мероприятии, посвящённом пятилетию ПРОО ВПСК «Русь» (апрель);
- Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная Весна – 2018» (апрель);
- III городской краеведческой конференции «Родному городу посвящается!» (апрель);
- работе XII Съезда Совета муниципальных образований Пермского края (апрель);
- праздничном митинге и шествии, посвящённых празднику Весны и Труда (май);
- торжественном собрании, посвящённом 73 -ой годовщине Великой Победы в г. Перми (май);
- торжественных мероприятиях в ЗАТО Звёздный, посвящённых 73 -ой годовщине Великой Победы (май); 
- публичных слушаниях по отчёту об исполнении бюджета Пермского края за 2017 год (май);
- церемонии в ЗАТО Звёздный старта конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае (май);
- торжественном открытии мемориального комплекса с пусковой установкой «Тополь-М» на территории Пермского суворовского военного училища (май);
- Российском турнире по танцевальному спорту на кубок главы ЗАТО Звёздный «Звёздный танец-2018» (май);
- муниципальном образовательно-оздоровительном фестивале памяти сержанта Виктора Бабичева «Дроздёнок» (май);
- ежегодном отчёте губернатора Пермского края о результатах деятельности Правительства Пермского края за 2017 год (май);
- Церемонии подведения итогов конкурса «Лидеры родительского просвещения и образования» (май);
- мероприятии «Дне соседей» (май);
- визите Ансамбля песни и пляски Красная звезда Ракетных Войск Стратегического назначения (июнь);
- городском спортивном празднике (июнь);
- встрече ветеранов в/ч 05202 (2498 техническая ракетная база) 52-ой Ракетной дивизии (июнь);
- праздничных мероприятиях, посвящённых Дню защиты детей, Дню России и Дню Звёздного (июнь);
- городской акции «Зажги свечу памяти» (июнь);
- совещании с председателями представительных органов муниципальных районов и городских округов Пермского края с участием председателя Законодательного Собрания Пермского края и депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в формате видео-конференц-связи (июнь);
- заседании палаты сельских поселений Совета МО Пермского края в ЗАТО Звёздный (июнь);
- торжественном открытии спортивной площадки по улице Бабичева - 2а в ЗАТО Звёздный в рамках подведения итогов конкурса «Мой дом самый дружный» (июнь);
- совещании кураторов проекта Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Городская среда» в Пермском крае (июнь);
- митинге памяти участников локальных войн и вооружённых конфликтов (июль);
Визите Главного федерального инспектора по Пермскому краю Половникова С.В. в ЗАТО Звёздный (июль);
- XIII межрегиональной выставке-ярмарке «Православная Русь. Медовый Спас – 2018» (август);
- XV Межрегиональном форуме «Русский мир» в п. Октябрьский Октябрьского района Пермского края (август);
 - акции, посвящённой Дню Российского флага в ЗАТО Звёздный (август);
- выездном приёме заместителя прокурора Пермского края Дерышова А.И. (август);
- Дне физкультурника в ЗАТО Звёздный (август);
- августовской педагогической конференции в ЗАТО Звёздный (август);
- смотре-конкурсе «Лучшее ветеранское подворье» в ЗАТО Звёздный (август-сентябрь);
- вечере-чествовании, посвящённом 95-летнему юбилею Почётного жителя ЗАТО Звёздный Соловьёвой Анны Григорьевны (сентябрь);
- V Патриотическом форуме «Звёздный» (сентябрь);
- выездном заседании комиссии Совета представительных органов МО ПК по нормотворческой деятельности в с. Орда Пермского края (сентябрь);
- выездном заседании комитета Законодательного Собрания Пермского края по бюджету по вопросу «Анализ эффективности механизмов участия граждан в решении вопросов местного значения (реализация проектов инициативного бюджетирования, применение самообложения граждан, реализация социально-значимых проектов территориального общественного самоуправления) при выделении субсидий из бюджета Пермского края на поддержку проектов местных инициатив за 2015-2017 годы» в с. Култаево, Пермского муниципального района (сентябрь);
- торжественном мероприятии в ЗАТО Звёздный, посвящённом 100-летию комсомола (октябрь);
- торжественном собрании, посвящённом Дню работников дорожного хозяйства в городе Перми (октябрь);
- торжественном вечере – встрече разных поколений и представителей современных молодёжных движений Пермского края, посвящённом 100-летию ВЛКСМ в г. Перми (октябрь);
- конференции работников культуры «Особенности развития социокультурной среды как фактора формирования культурной политики территории» в ЗАТО Звёздный (октябрь);
- совещании с председателями представительных органов муниципальных районов и городских округов Пермского края в формате видео-конференц-связи (октябрь);
- Всероссийской акции «Ночь искусств» в ЗАТО Звёздный (ноябрь);
- семинаре «Школы молодого политика» в ЗАТО Звёздный (ноябрь);
- праздновании 70-летия Пермского крайсовпрофа (ноябрь);
- Дне профсоюзного активиста ЗАТО Звёздный (ноябрь);
- Выездном заседании постоянной комиссии Совета представительных органов МО ПК по нормотворческой деятельности в с. Берёзовка Пермского края (ноябрь);
- праздновании 100-летия военторга (ноябрь);
- совещании с председателями представительных органов муниципальных районов и городских округов Пермского края в формате видео-конференц-связи (ноябрь);
- торжественном приёме Совета муниципальных образований Пермского края, посвящённом итогам 2018 года (декабрь);
- торжественном старте 60-летия Ракетных Войск Стратегического назначения (декабрь);
- V краевом фестивале солдатской песни «Слава тебе, солдат!» в ЗАТО Звёздный (декабрь);
- встрече, посвящённой подведению итогов уходящего 2018 года с участием губернатора Пермского края в городе Перми (декабрь);
- работе круглого стола с участием межведомственной рабочей группы в рамках реализации краевого социального проекта «Сохраним семью – сбережём Россию» структурным подразделением Городская библиотека МБУК «ДК ЗАТО Звёздный» (декабрь);
- пленарном заседании Совета представительных органов МО Пермского края (декабрь); 
- визите  депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации И.В. Сапко в ЗАТО Звёздный (декабрь);
- торжественном открытии Года театра (декабрь);
- торжественном открытии памятника «Время выбрало нас» участникам локальных войн и военных конфликтов (декабрь);
- торжественном открытии хоккейной коробки в ЗАТО Звёздный (декабрь).

Обучение депутатов и работников аппарата Думы
В 2018 году обучение проходили глава ЗАТО Звёздный – председатель Думы ЗАТО Звёздный, депутаты Думы ЗАТО Звёздный, ведущий специалист – секретарь Думы ЗАТО Звёздный:
- участие главы ЗАТО Звёздный – председателя Думы ЗАТО Звёздный и секретаря Думы ЗАТО Звёздный в семинаре сотрудников аппарата представительных органов муниципальных районов и городских округов Пермского края по теме «Обзор основных изменений в законодательстве Российской Федерации и Пермского края за 2016-2017 годы в части нормативного правового регулирования в области местного самоуправления» (январь);
- участие депутатов Думы ЗАТО Звёздный в межмуниципальном семинаре депутатов представительных органов городских округов в г. Перми (май);
- участие главы ЗАТО Звёздный – председателя Думы ЗАТО Звёздный в семинаре «Аудит организации работы первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (июнь);
- участие главы ЗАТО Звёздный в 3-х дневном семинаре председателей представительных органов муниципальных районов и городских округов Пермского края «Модернизация рынка социальных услуг. Социальное предпринимательство как драйвер регионального развития. Создание инфраструктуры для развития социального предпринимательства» (ноябрь).

Работа Думы ЗАТО Звёздный с населением 
Депутаты осуществляли приём граждан еженедельно по субботам согласно графику, утверждённому решением Думы ЗАТО Звёздный. График депутатских приёмов за 2018 год выполнен. Кроме того, глава ЗАТО Звёздный совместно с главой администрации ЗАТО Звёздный 2 раза в месяц проводила приём по личным вопросам. 
За отчётный период к председателю Думы ЗАТО Звёздный и  депутатам Думы ЗАТО Звёздный обратились 89 человек. Анализ обращений показывает, что в 2018 году для населения ЗАТО Звёздный были наиболее острыми проблемы здравоохранения, ЖКХ и получение жилья. Жителей ЗАТО Звёздный интересовали вопросы организации приёма пациентов узкими специалистами, работы скорой помощи, неудовлетворительной работы рентгеновского аппарата, начисления платежей за коммунальные услуги, вопросы по качеству оказания коммунальных услуг управляющими компаниями, вопросы благоустройства придомовых территорий, обеспечение жильём. 
В 2018 году в адрес Думы ЗАТО Звёздный поступило 14 письменных обращений граждан. По всем обращениям граждан проведена соответствующая работа. Из числа поступивших обращений - 10 обращений было направлено в аппарат Думы ЗАТО Звёздный на рассмотрение и подготовку ответов заявителям, 4 – направлены для рассмотрения по компетенции в органы местного самоуправления ЗАТО Звёздный, учреждения ЗАТО Звёздный, правоохранительные органы.
Главой ЗАТО Звёздный регулярно проводились встречи с трудовыми коллективами, общественными и профсоюзными организациями, жителями. В ходе встреч Глава ЗАТО Звёздный информировала их участников о социально-экономической ситуации, планах и программах развития городского округа, отвечала на волнующие жителей вопросы. Всего проведено 43 встречи. 
Депутаты участвовали в рейде по проверке благоустройства придомовых территорий и сформировали заявки по благоустройству территорий к 1 декабря 2018 г. По заявкам депутатов от 2017 года в течение 2018 года оборудованы детские и спортивные площадки во дворах, завезён чернозём, песок, отремонтированы скамейки, игровое оборудование и др. 
Особое внимание было уделено работе с пожилыми людьми и Общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов ЗАТО Звёздный. Глава ЗАТО Звёздный – председатель Думы ЗАТО Звёздный является куратором ветеранской организации. В практику вошли еженедельные совещания Совета ветеранов с главой ЗАТО Звёздный -  председателем Думы ЗАТО Звёздный, на которых в оперативном режиме решались вопросы, волнующие ветеранов. Организация принимала участие в проекте Администрации губернатора Пермского края и получила грант на осуществление своей деятельности. В рамках календарного плана проекта «Все люди делом живы» было проведено 49 мероприятий с охватом 1304 человек. Ветеранская организация работала в тесном контакте с Департаментом общественных проектов Администрации губернатора Пермского края, Пермской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Ассоциацией ветеранских организаций «Согласие», Фондом поддержки социальных инициатив «Согласие» и Пермским краевым советом женщин. В течение года были организованы экскурсии и поездки в музеи, театры города Перми, на Пермскую кондитерскую фабрику, в Пермский планетарий, в Белогорский монастырь.
Ветераны ЗАТО Звёздный приняли участие в проекте «Активное долголетие», в конкурсах «Радуга талантов», «Мы и внуки», «Ветеранское подворье», в районной спартакиаде в г. Суксун. Продолжали работу ежемесячный «Дискуссионный клуб», клуб «Встреча», танцевальный клуб.  Работали многие направления деятельности Совета (спортивно-оздоровительное, культурно-массовое, социальное). Около 30 ветеранов поправили своё здоровье в профилактории «Иван-гора».
В декабре 2018 года в ЗАТО Звёздный по инициативе ветеранов и при поддержке органов местного самоуправления был открыт памятник «Время выбрало нас» участникам локальных войн и военных конфликтов.

Участие в общественных мероприятиях, проходящих на территории ЗАТО Звёздный
В 2018 году депутаты Думы ЗАТО Звёздный и глава ЗАТО Звёздный участвовали: 
- в публичных слушаниях, инициированных Думой ЗАТО Звёздный; 
- работе Межведомственного совета по противодействию коррупции при главе ЗАТО Звёздный;
- в заседаниях Координационного совета по национальным отношениям при главе ЗАТО Звёздный;
- в проверках муниципальных учреждений на готовность к учебному году;
- в массовых мероприятиях и муниципальных фестивалях, проводимых на территории городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края (празднование 1 и 9 Мая, День России, День памяти 22 июня, День города, День знаний, День пожилого человека, День матери, день Пермского края, Патриотический форум, Фестиваль рыбной ловли со льда и др.).
В соответствии с Положениями о Почётной грамоте главы ЗАТО Звёздный, Благодарственном письме главы ЗАТО Звёздный и о звании «Почётный житель ЗАТО Звёздный» Почётной грамотой главы ЗАТО Звёздный награждены МУП ЖКХ «Гарант» и Фоменко Галина Ивановна, Благодарственным письмом главы ЗАТО Звёздный награждена 1 организация и 62 жителя ЗАТО Звёздный, звание «Почётный житель ЗАТО Звёздный» присвоено Фомичёвой Надежде Сергеевне.
Деятельность Думы ЗАТО Звёздный в 2018 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией ЗАТО Звёздный, аппаратом губернатора Пермского края, Законодательным собранием Пермского края, органами местного самоуправления муниципальных образований Пермского края, Прокуратурой Пермского района, службами и организациями ЗАТО Звёздный.
 
Противодействие коррупции
Мероприятия в сфере противодействия коррупции в  городском округе ЗАТО Звёздный Пермского края  в 2018 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», Уставом городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края.
Решением Думы ЗАТО Звёздный от 20.09.2018 №411 утверждена муниципальная Программа «Противодействие коррупции в ЗАТО Звёздный Пермского края на 2018-2020 годы». 
В Отчетном году активно работал Межведомственный совет по противодействию коррупции при главе ЗАТО Звёздный (далее Межведомственный совет). Основными задачами Межведомственного совета были координация деятельности органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный по реализации государственной политики в области противодействия коррупции, контроль за реализацией мероприятий, предусмотренных планами противодействия коррупции в органах местного самоуправления ЗАТО Звёздный. 
За отчетный период проведено 2 заседания Межведомственного совета. На заседаниях заслушаны Доклады о результатах деятельности по вопросу противодействия коррупции в: МО МВД России по ЗАТО Звёздный, на особо важных и режимных объектах Пермского края; МБУ ДО ДШИ ЗАТО Звёздный; МУП ЖКХ «Гарант». Рассмотрена информация об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию ЗАТО Звёздный и о мерах по повышению эффективности их рассмотрения.
В соответствии с решением Думы ЗАТО Звёздный 20.09.2018 №411 «Об утверждении муниципальной Программы «Противодействие коррупции в ЗАТО Звёздный на 2018-2020 годы» и признании утратившим силу решения Думы ЗАТО Звёздный от 30.03.2017 №265» в органах местного самоуправления городского округа ЗАТО Звёздный проведены следующие мероприятия:
- антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. Некоторые проекты  на стадии разработки были доработаны и переработаны в целях исключения из них коррупциогенных факторов;
- антикоррупционная пропаганда, формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению, создание условий для обеспечения участия институтов гражданского общества в противодействии коррупции;
- рассмотрение информации о возникновении конфликтных и иных проблемных ситуаций, свидетельствующих о возможном наличии признаков коррупции;
- анализ и обобщение информации о сферах деятельности в органах местного самоуправления ЗАТО Звёздный, имеющих высокую степень коррупционных рисков;
- обеспечение функционирования раздела «Противодействие коррупции» на официальном  сайте органов местного самоуправления  ЗАТО Звёздный Пермского края, в котором размещены информация и документы по антикоррупционной деятельности в ЗАТО Звёздный.
Обращения граждан на официальный сайт органов местного самоуправления  ЗАТО Звёздный о коррупционной деятельности должностных лиц муниципального  образования  в 2018 году не поступали.
Своевременное предоставление депутатами Думы ЗАТО Звёздный и работниками аппарата Думы ЗАТО Звёздный сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов семей – 100%.
Сведения, представленные гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы муниципального образования городской округ ЗАТО Звёздный Пермского края и муниципальных служащих размещены в установленные сроки на сайте органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный в разделе «Противодействие коррупции».


ОТЧЕТ О РАБОТЕ ДУМЫ ЗАТО ЗВЁЗДНЫЙ

 

в

 

2018 году

 

 

В структуре органов местного самоуправления 

представительному 

органу принадлежит ведущая роль, т

ак как именно он представляет интересы 

населения муниципального образован

ия и принимает от его имени решения.

 

Деятельность Думы ЗАТО Звёздный в 2018 году была организована в 

соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом 

городского ок

руга ЗАТО Звёздный Пермского края, Регламентом Думы 

ЗАТО Звёздный и осуществлялась в следующих формах:

 

-

 

разработка проектов решений и их рассмотрение на заседаниях 

постоянных депутатских комиссий;

 

-

 

анализ проектов нормативно

-

правовых актов, выносимых на 

рассмотрение Думы ЗАТО Звёздный;

 

-

 

приём населения и содействие в решении вопросов местного 

значения;

 

-

 

проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

 

-

 

проведение заседаний Думы ЗАТО Звёздный;

 

-

 

контроль за исполнением принятых решений Думы ЗАТО Зв

ёздный. 

 

Важную роль в нормотворческой деятельности депутатов играло 

изучение изменений законодательства, мониторинг судебной практики, а 

также опыт нормотворческой деятельности других муниципальных 

образований Пермского края.

 

 

I

.Нормотворческая деятельност

ь

 

Основными задачами работы Думы ЗАТО Звёздный являются: 

 

обеспечение правового регулирования вопросов местного значения; 

 

определение направлений экономического, социального, культурного 

развития ЗАТО Звёздный; 

 

представление и защита интересов ЗАТО Звёзд

ный, его жителей во 

взаимоотношениях с органами государственной власти Пермского края, 

органами местного самоуправления муниципальных образований Пермского 

края.

 

Данные задачи осуществляются через правовую регламентацию 

вопросов, относящихся к предметам ве

дения Думы ЗАТО Звёздный, через 

контроль за соблюдением Устава городского округа ЗАТО Звёздный 

Пермского края, за исполнением муниципальных нормативных правовых 

актов, планов и программы социально

-

 

экономического развития. 

 

Основной формой деятельности Дум

ы ЗАТО Звёздный являются 

заседания. В 2018 году было проведено 17 заседаний Думы из них: 

очередных 

–

 

13, внеочередных 

–

 

4.

 

Рассмотрено 96 вопросов, всего принято 35 нормативных правовых 

актов. Депутатами Думы ЗАТО Звёздный рассмотрены следующие вопросы: 

 

п

о принятию бюджета на очередной финансовый год;

 

по внесению изменений в бюджет 

–

 

5; 

 

