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Отчет
по проверке соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Звёздочка» в 2018 году
  п. Звёздный                                                                                 28  февраля   2019 года                                                                                               
  На основании Положения о Контрольной комиссии ЗАТО Звёздный, в соответствии с планом работы на 2019 год  проведена проверка соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Звёздочка» (далее по тексту – МБДОУ детский сад «Звёздочка»). 
  Проверяемый период: 2018 год. 
  Заведующий учреждением в проверяемом периоде: Немтинова Людмила Петровна.
 Предмет проверки: соблюдение требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон № 44-ФЗ).
1. Проверкой установлено:

 МБДОУ детский сад «Звёздочка» является дошкольной образовательной  организацией, созданной на основании постановления администрации ЗАТО Звёздный от 10.05.1994 № 29.
Юридический и фактический адрес учреждения: 614575, Пермский край, пос. Звёздный, ул. Бабичева, д. 2/1. 
  Учредителем МБДОУ детский сад «Звёздочка»   является городской округ ЗАТО Звёздный Пермского края. Функции и полномочия учредителя и собственника имущества от имени городского округа ЗАТО Звёздный осуществляет администрация городского округа ЗАТО Звёздный Пермского края. 
  МБДОУ детский сад «Звёздочка» является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета, открытые в отделении Федерального казначейства, круглую  печать и  штамп, бланки со своим полным наименованием, составляет план финансово-хозяйственной деятельности.
 Деятельность МБДОУ детский сад «Звёздочка» направлена на реализацию основных задач дошкольного образования: на сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей; физическое, интеллектуальное и личностное развитие каждого ребёнка с учётом его индивидуальных особенностей; оказание помощи семье в воспитании детей и материальной поддержки, гарантированной государством.
 Учреждение отвечает по своим обязательствам имуществом, находящимся у него на праве оперативного управления, за исключением недвижимого имущества и особо ценного имущества, закреплённых за ним учреждением или приобретённых учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение этого имущества.

 Основным предметом деятельности МБДОУ детский сад «Звёздочка» является организация и осуществление образовательной деятельности по общеобразовательной программе дошкольного образования для дошкольных образовательных учреждений, осуществляющих образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования, а также присмотр и уход за детьми.
 Учреждение обеспечивает дошкольное образование (развивающее обучение и воспитание), присмотр, уход и оздоровление воспитанников в возрасте от 1,5 до 7 лет.

 Основные задачи МБДОУ детский сад «Звёздочка»: 

  - охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья воспитанников;

  - формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств воспитанников, предпосылок учебной деятельности;

  -  первичная ценностная ориентация и социализация воспитанников;
  -  становление основ российской гражданской идентичности детей дошкольного возраста;

  - сохранение и поддержка индивидуальности ребенка, развитие определяющих его статус образовательных программ с учётом потребностей семьи, и на основе договора, заключаемого между учреждением и родителями (законными представителями).

 Предоставление платных образовательных услуг осуществляется за рамками основной общеобразовательной программы дошкольного образования.
  Обеспечение текущей деятельности МБДОУ детский сад «Звёздочка» в проверяемый период осуществлялось за счёт средств федерального и краевого бюджетов, средств бюджета ЗАТО Звёздный.
 По данным плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения  на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов поступление средств в 2018 году составило 30 334 147,58руб. 
 Остаток средств на начало года – 86 911,56руб.

 Выплаты по расходам в 2018 году составили 30 421 059,14руб.
 Сумма выплат по расходам на закупку товаров, работ и  услуг на 2018 год (в соответствии с  Законом № 44-ФЗ) составила 13 517 062,48руб.
  В 2018 году учреждение осуществляло закупки товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями Закона № 44-ФЗ.  

 Закупка товаров, работ, услуг учреждением осуществлялось  в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ.  
  Согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Закона №  44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании указанного пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.  
  Закупка товаров, работ, услуг учреждением осуществлялась в соответствии с п.5 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ.
  Согласно пункту 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться муниципальной образовательной организацией на сумму, не превышающую четыреста тысяч рублей. При этом совокупный годовой объем закупок, который заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не превышает пятьдесят процентов размера средств, предусмотренных на осуществление всех закупок заказчика в соответствии с планом-графиком, и составляет не более чем двадцать миллионов рублей в год.
  В 2018 году учреждением были осуществлены закупки до 100тыс.руб. и до 400тыс.руб. в соответствии с п.4, п.5 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ (закупки малого объема). Всего было заключено 105 (сто пять) договоров на общую сумму 4 681 828руб.
 При осуществлении заказчиком закупок  в соответствии с п.4, п.5 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ нарушений не выявлено.
  В  2017 году Учреждением заключены 3 контракта с единственным поставщиком со сроком исполнения в 2018 году в соответствии с п.1 ч.1 ст.93 Закона 44-ФЗ:
1. Поставка электрической энергии – «Пермэнергосбыт».
2. Поставка тепловой энергии – МУП ЖКХ «ГАРАНТ».

3. Поставка холодного водоснабжения и водоотведения – МУП ЖКХ «ГАРАНТ».

  Общая сумма контрактов с единственным поставщиком в соответствии с п.1 ч.1 ст.93 Закона 44-ФЗ составила 2 292 974руб.
 В 2018 году  в МБДОУ детский сад «Звёздочка»  был проведен  электронный аукцион на выполнение работ по ремонту групп здания. Поступило   заявок на участие в электронном аукционе  (1 часть) - 20 шт. Допущены к участию в аукционе  и признаны участниками аукциона в электронной форме 8 заявок.
Согласно Протоколу № 2  подведения итогов открытого аукциона в электронной форме от 28.05.2018 г. победителем открытого аукциона в электронной форме на выполнение работ по ремонту групп здания МБДОУ детский сад «Звёздочка» признан участник Общество с ограниченной ответственностью «Гран строй».
 Начальная (максимальная) цена контракта, указанная в документации о закупке, составляет 3 949 972,58 руб. Цена заключенного  контракта по результатам проведенной конкурентной процедуры – 3 930 222,72 руб. Экономия бюджетных средств по результатам  проведения электронного  аукциона  составила 19 750,28руб.

 В 2018 году в учреждении был проведен открытый конкурс с ограниченным участием на поставку продуктов питания в МБДОУ детский сад «Звёздочка». Количество лотов в конкурентной процедуре составляет 6 шт. Общее количество заявок, поданных на участие в открытом конкурсе с ограниченным участием – 14шт. Количество заявок участников, выигравших конкурентную процедуру, составляет 6 шт. По результатам проведенного открытого конкурса с ограниченным участием учреждением заключено 6 (шесть) договоров на поставку продуктов питания:

  1. 4 (четыре) договора с ООО «Радуга вкуса», в том числе:

    - договор на поставку мяса и мясной продукции на сумму 1 259 600,00руб.;

    - договор на поставку  молока и молочной продукции на сумму 1 254 150,00руб.;

    - договор на поставку овощей и фруктов на сумму 675 750,00руб.;
    - договор на поставку рыбы на сумму 265 600,00руб.

  2.  Договор с ИП Короткова Н.А. на поставку муки, круп и макаронных изделий на сумму 69 402,00руб.
  3. Договор с ООО ДК «Данилиха» на поставку сластей, кондитерских изделий и бакалейных продуктов на сумму 429 207,50руб.
 Суммарная начальная (максимальная) цена контрактов по всем лотам конкурса с ограниченным участием составляет 4 082 534руб. Стоимость заключенных контрактов по результатам конкурентной процедуры – 3 953 710руб. Экономия бюджетных средств по результатам проведения открытого конкурса с ограниченным участием на поставку продуктов питания составила 128 825руб.
 В ходе проведения закупок конкурентными способами, цены могут снижаться, по отношению к рыночной цене, следовательно, это приводит к экономии бюджетных средств, чего практически невозможно достигнуть при заключении контракта (договора) с единственным поставщиком. 
  2. Организация закупок 

  В целях организации деятельности учреждения при осуществлении закупок, в соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ, приказом заведующего от 01.06.2017г.  № 59 делопроизводитель Чувашова Инна Николаевна назначена на должность контрактного управляющего в сфере закупок товаров, работ, услуг. Так же приказом заведующего утверждено Положение (Регламент) о контрактном управляющем МБДОУ детский сад «Звёздочка». Разработана и утверждена должностная инструкция контрактного управляющего. В 2017г. и 2018г.  Чувашова И.Н. прошла обучение по программе повышение квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками», что подтверждают Удостоверения о повышении квалификации № 083094 и № 097098. 
 В  соответствии со статьей 39 Закона № 44-ФЗ, приказом заведующего учреждения от 01.06.2017г. № 65/1 утвержден состав аукционной комиссии для определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) путем проведения аукционов в электронной форме в целях заключения контрактов на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг) для нужд МБДОУ детский сад «Звёздочка». Число членов аукционной комиссии составляет  5 (пять) человек, что соответствует требованиям Закона № 44-ФЗ. Члены комиссии прошли повышение квалификации в сфере закупок, что подтверждается Удостоверениями о повышении квалификации. Приказом заведующего от 01.06.2017г. № 65/2 утверждено Положение об аукционной комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в МБДОУ детский сад «Звёздочка».

 3. Планирование закупок
  Планирование закупок на 2018 год осуществлялось в соответствии с Законом № 44-ФЗ.

  Согласно Закону №44-ФЗ, Заказчик обязан составлять и утверждать план закупок, обосновывать закупки, которые включаются в план закупок, план-график, с учетом целей осуществления закупки и установленных в соответствии со статьей 19 Закона № 44-ФЗ требований к закупаемым товарам.

 План закупок формируется на основе потребностей в закупке товаров, работ, услуг, определяемых заказчиками, с учетом и на основании конкретных мероприятий муниципальных программ и иных документов программно-целевого планирования, а также в соответствии с осуществляемыми заказчиками функциями и полномочиями, не предусмотренными указанными программами.

  План закупок формируется бюджетным учреждением, государственным, муниципальным унитарным предприятием в соответствии с требованиями настоящей статьи при планировании финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, государственного, муниципального унитарного предприятия и утверждается в течение десяти рабочих дней после утверждения соответственно плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения, плана (программы) финансово-хозяйственной деятельности государственного, муниципального унитарного предприятия.

 В соответствии с частью 9 статьи 17 Закона № 44-ФЗ, утвержденный план закупок подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения такого плана, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.
  План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов утвержден и размещен в ЕИС без нарушения установленных сроков.
  План закупок должен соответствовать статье 17 Закона № 44-ФЗ, постановлению Правительства РФ от 21.11.2013г. № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиям к форме планов закупок товаров, работ, услуг».

  Порядок обоснования закупок и форма обоснования установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 555 «Об установлении порядка обоснования закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования».
  Согласно части 2 статьи 21 Закона № 44-ФЗ планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок.

  В соответствии с частью 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ план-график разрабатывается ежегодно и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
  План-график формируется по форме и в соответствии с требованиями к форме план-графика закупок товаров, работ, услуг, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг». 

  В соответствии с пунктом 3 Постановления № 554, план-график закупок утверждается в течение 10 рабочих дней со дня утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности. 

  В соответствии с пунктом 4 Постановления Правительства РФ от 29.10.2015 № 1168 «Об утверждении Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» утвержденный план-график закупок в течение 3 рабочих дней с даты утверждения размещается в единой информационной системе.
  План-график на 2018год утвержден и размещен в ЕИС без нарушений установленных сроков. В течение проверяемого периода изменение в план-график вносилось без нарушений сроков.
  При проверке полноты заполнения формы плана-графика, обоснования закупок,  нарушений требования Постановления Правительства РФ от 05.06.2015 № 554 не установлено.
 4. Обоснование закупок
  В соответствии с частью 1 статьи 18 Закона № 44-ФЗ обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, план-графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупок. 
  Начальная (максимальная) цена контрактов конкурентных способов определения поставщиков устанавливалась Учреждением в соответствии с требованиями ст.22 Закона № 44-ФЗ.

 При соблюдении принципа эффективности закупок с учетом принципа экономности расходования бюджетных средств на стадии формирования и обоснования начальной (максимальной) цены контрактов при осуществлении закупок конкурентными способами можно сделать вывод, что во многом эффективность закупочной деятельности зависит от степени обоснованности объявляемой начальной цены контракта. При определении начальной (максимальной) цены контракта учреждением  применялись  два метода:

  - метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка);

  - проектно-сметный метод. 
  На основании исследуемых коммерческих предложений, приложенных к обоснованию начальных (максимальных) цен контракта, заказчиком использовались коммерческие предложения от  потенциальных поставщиков, цена определялась путем расчета: средняя цена для заключения контракта. Отклонение от запланированных расходов на закупки в результате использования средних цен, предложенных контрагентами, образовали экономию бюджетных средств. 
 Метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка)  в определении начальной (максимальной) цены контракта применялся при проведении  открытого конкурса с ограниченным участием на поставку продуктов питания в МБДОУ детский сад «Звёздочка».
 Основанием для определения начальной (максимальной) цены контракта на выполнение работ по ремонту групп здания МБДОУ детский сад «Звёздочка» является локальный сметный расчет, включающий сметную стоимость работ, разработанный и утвержденный в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 При осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании п.4 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ отсутствует необходимость приложения к контракту обоснование цены контракта, в том числе ценовых (коммерческих) от предложений от поставщиков (подрядчиков, исполнителей).
   5. Закупки у СМП и СОНКО
  В соответствии с частью 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП и СОНКО) в объеме не менее чем 15% совокупного годового объема закупок, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только СМП, СОНКО.

 При осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 4 части 1 ст.93 Закона 44-ФЗ у заказчика отсутствует необходимость соблюдения требований части 1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ (закупок у СМП и СОНКО).
 Согласно представленному отчету «Информация о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально-ориентированных некоммерческих организаций в 2018 году» следует:
  - совокупный объем закупок в 2018 г., за исключение объема закупок, сведения о которых составляют государственную тайну (сумма расходов на оплату контрактов, заключенных в 2017г., в 2015 и 2016годах в соответствии с нормами Закона № 44-ФЗ и подлежащих оплате в 2018г. составляет 13 517 062 руб.;
  - общий объем финансового обеспечения для оплаты контрактов в 2018г. в рамках осуществления закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона № 44-ФЗ, за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в 2018г. контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, составляет  2 292 974 руб., из них:
  - заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)  в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ – 2 292 974руб.
  - Совокупный объем закупок в 2018 году, рассчитанный за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1.статьи 30 Закона № 44-ФЗ, составляет 11 224 089 руб.

  - Объем закупок, который заказчик обязан осуществить у СМП и СОНКО в отчетном году, составляет 1 683 613руб. 
   - Объем закупок, осуществленных по результатам состоявшихся процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в извещении об осуществлении которых было установлено ограничение в отношении участников закупок, которым могли быть только СМП и СОНКО, составил 6 760 171 руб. 
  - Объем закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в 2018 году, составляет 6 760 171руб.
  - Доля закупок, которые заказчик осуществил у СМП и СОНКО в 2018 году, в совокупном объеме закупок в 2018 году, рассчитанном за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1.статьи 30 Закона № 44-ФЗ составляет 60,2%.
 Таким образом, при проведении проверки соблюдения требований законодательства РФ при осуществлении закупок у СМП и СОНКО в деятельности учреждения нарушений не выявлено. 
  6. Заключенный контракт
  Частью 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ установлено, что при заключении контракта (договора) указывается, что цена контракта (договора) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. В проверяемом периоде нарушений части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ не установлено. Проверенные договоры МБДОУ детский сад «Звёздочка», заключенные учреждением  с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) в 2018 году, содержат данное обязательное условие. 
 Частью 7 статьи 34 Закона № 44-ФЗ установлено, что пеня начисляется за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, начиная со дня, следующего после дня истечения установленного контрактом срока исполнения обязательства, и устанавливается контрактом в размере, определенном в порядке, установленном Правительством РФ, но не менее чем одна трехсотая действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Центрального банка РФ от цены контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему обязательств, предусмотренных контрактом и фактически исполненных поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

  Частью 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ установлено, что штрафы начисляются за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством РФ.
 Пунктом 4 Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063, установлен порядок определения размера штрафа, устанавливаемого в виде фиксированной суммы. Во время проверки выявлено, что не во всех контрактах  МБДОУ детский сад «Звёздочка»  присутствует информация о размере штрафа, установленного в виде фиксированной суммы в соответствии с настоящими Правилами.
 В нарушение части 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ не указан размер штрафа в виде фиксированной суммы в следующих гражданско-правовых договорах:

1. Гражданско-правовой договор № 14 на выполнение работ по ремонту групп здания МБДОУ детский сад «Звёздочка»  от 19июня 2018 года.
2. Договор № 7 на поставку продуктов питания: мясо и мясная продукция в МБДОУ детский сад «Звёздочка»   от 26 апреля 2018 года.
3. Договор № 8 на поставку продуктов питания: молоко и молочная продукция в МБДОУ детский сад «Звёздочка» от 26 апреля 2018 года.
4. Договор № 9 на поставку продуктов питания: овощей и фруктов в МБДОУ детский сад «Звёздочка» от 26 апреля 2018 года.
5. Договор № 10 на поставку продуктов питания: рыба в МБДОУ детский сад «Звёздочка» от 26 апреля 2018 года.
6. Договор № 11 на поставку продуктов питания: сластей, кондитерских изделий и бакалейный продуктов в МБДОУ детский сад «Звёздочка» от 26 апреля 2018 года.
7. Договор № 12 на поставку продуктов питания: муки, круп и макаронных изделий в МБДОУ детский сад «Звёздочка» от 26 апреля 2018 года. 
 Согласно части 15 статьи 34 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ (закупки до 100тыс.руб.) у заказчика отсутствует необходимость соблюдения требований части 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ.                    Проверенные  договоры учреждения (закупки до 100тыс.руб.)  заключены в свободной форме, нарушений  Закона № 44-ФЗ не установлено. 
7. Исполнение муниципального контракта
  Исполнение контракта, согласно положениям статьи 94 Закона № 44-ФЗ, предусматривает:

- приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги, предусмотренных контрактом;

- оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта.

При этом контрактом могут быть предусмотрены поэтапные исполнение и оплата контракта (п. 2 ч. 3 ст. 21 Закона № 44-ФЗ).

 В ходе проверки случаев расчетов по контрактам с нарушением сроков, не установлено. Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют контрактным обязательствам поставщика (подрядчика), а также целям осуществления закупок. 

 Приемка результатов исполнения контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществляется в порядке и в сроки, которые установлены контрактом, и оформляется документом о приемке, который подписывается заказчиком. 
 В соответствии с частью 4 статьи 94 Закона № 44-ФЗ заказчик обязан привлекать экспертов, экспертные организации к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), за исключением случаев, предусмотренных пунктами 1-9 и т.д. Следовательно, заказчик не обязан проводить экспертизу результатов работ по «малым» закупкам (до100тыс.руб.) у единственного поставщика.
  Экспертиза поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги  может проводиться своими силами учреждения. В целях организации деятельности  при осуществлении закупок для собственных нужд, приказам заведующего МБДОУ детский сад «Звёздочка» от 09.01.2018г. № 2 создана  комиссия по приемке результатов выполненных работ и оказанных услуг по заключенным договорам. В состав комиссии входит 4 (четыре) сотрудника учреждения. Документом, подтверждающим выполнение работ по ремонту групп здания по Муниципальному контракту №14, является Акт приёма-сдачи выполненных работ. Выводы комиссии: ООО «Гран строй» выполнил работы в срок, с надлежащим качеством и в полном объёме. Документами, подтверждающими  поставку продуктов питания, являются накладные, которые подписываются кладовщиком, осуществляющим приемку товара.
 8. Выводы и предложения по результатам проверки
 МБДОУ детский сад «Звёздочка»  при заключении контрактов не допускать нарушений требований  части 8 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в части определения штрафа в виде фиксированной суммы.
 В соответствии со статьей 39 Закона № 44-ФЗ в учреждении создать единую комиссию по осуществлению закупок для определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), определить порядок её работы.  
 Учреждению  рекомендуется осуществлять расходование бюджетных средств с соблюдением принципов открытости и прозрачности, экономичности, ответственности за результативность и эффективность осуществления закупок.

   Аудитор Контрольной комиссии                                                 Григорьева Н.И.                                                         
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