Отчёт
  по итогам проверки эффективного  использования средств бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Благоустройство ЗАТО Звёздный и обеспечение безопасности гидротехнического сооружения» в 2018 году.
 п. Звёздный                                                                             19 августа  2019года
  В соответствии с планом работы на 2019 год аудитором контрольной комиссии ЗАТО Звёздный Григорьевой Н.И. проводилась проверка  эффективного использования средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Благоустройство ЗАТО Звёздный и обеспечение безопасности гидротехнического сооружения» в части расходов на мероприятия: Проект «Организация площадки для молодёжного досуга во дворах домов Ленина, д.1 и 1а: зона workout (спортивная площадка) «NEXT»; Проект «Сохраняя традиции» (установка стендов, щитов, указателей, артефакта «Офицерская фуражка», монумент «Звезда» по адресу Пермский край, ЗАТО Звёздный) в  2018 году.
 Заказчик  Программы – администрация ЗАТО Звёздный.  
 Ответственный исполнитель – отдел архитектуры, градостроительства и коммунального хозяйства  администрации ЗАТО Звёздный. 
 Участники Программы: администрация ЗАТО Звёздный, отдел архитектуры, градостроительства и коммунального хозяйства администрации ЗАТО Звёздный, юридические и физические лица.  
  Одной из важнейших целей муниципальной Программы является обеспечение порядка и создание благоприятных условий для проживания и отдыха населения, архитектурно-художественного оформления и санитарного состояния на территории городского округа ЗАТО Звёздный.
  Сроки реализации Программы: 2018-2021 годы.

  Программа не имеет строгого разделения на этапы, мероприятия реализуются на протяжении всего срока действия Программы. Учитывается возможность её продолжения  (продления) в дальнейшие годы. 
 Общий объём финансирования Программы «Благоустройство ЗАТО Звёздный и обеспечение безопасности гидротехнического сооружения»» в 2018 году составляет 25 866 198,04 руб., при плановых назначениях 29 741 391,24руб., исполнение составило 86,97%.
 В 2018 году Городской округ ЗАТО Звёздный участвовал в проекте Инициативное бюджетирование в Пермском крае.  Согласно Приложению к Заявке на участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования краевой комиссией, виды источников софинансирования проекта инициативного бюджетирования должны составлять:

1. Софинансирование проекта не менее 10% стоимости проекта (средства местного бюджета) – 10%, в том числе:
 -   средства бюджета муниципального образования – 0,8%;

-    средства населения в денежной форме – 50,1%;

- средства юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций в денежной форме, за исключением денежных средств от предприятий и организаций муниципальной формы собственности – 49,1%;

 2. Софинансирование проекта не более 90% стоимости проекта (средства краевого бюджета) – 90%.
  Министерство территориального развития Пермского края и Городской округ ЗАТО Звёздный заключили 2 (два) Соглашения о предоставлении субсидий на софинансирование проектов инициативного бюджетирования (далее – Соглашение):

  1. Соглашение № 53-03.8-99 от 29 декабря 2017 года о предоставлении субсидии на реализацию проекта инициативного бюджетирования  «Организация площадки для молодежного досуга во дворах домов Ленина, 1 и 1а: зона workout (уличная спортивная площадка) «NEXT». Размер финансирования на реализацию данного проекта составил 316 728,00руб., из которых 285 055,20руб – размер субсидии из бюджета Пермского края;

  2. Соглашение № 53-03.8-100 от 29 декабря 2017 года о предоставлении субсидии на реализацию проекта инициативного бюджетирования «Сохраняя традиции» (установка стендов, щитов, указателей, артефакта «Офицерская фуражка», монумента «Звезда» по адресу: Пермский край, ЗАТО Звездный).
 Размер финансирования на реализацию данного проекта составил 940 000,00руб., из которых 846 000,00руб – размер субсидии из бюджета Пермского края.

 Субсидии предоставлялась с целью реализации мероприятий подпрограммы «Поддержка проектов местных инициатив» государственной программы Пермского края «Региональная политика и развитие территорий», утвержденной Постановлением Правительства Пермского края от 01 октября 20132г. № 1305-п. Субсидии передавалась  за счет средств, предусмотренных законом Пермского края о бюджете Пермского края на соответствующий финансовый год и плановый период, и пределах средств, утвержденных постановлением Правительства Пермского края от 28.12.2017г. № 1073 «О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Пермского края на софинсирование проектов инициативного бюджетирования в Пермском крае».

 Реализация проектов инициативного бюджетирования осуществлялась в рамках  Программы «Благоустройство ЗАТО Звёздный и обеспечение безопасности гидротехнического сооружения:
1. Проект «Организация площадки для молодёжного досуга во дворах домов Ленина,1 и 1а: зона workout (спортивная площадка) «NEXT».
Финансирование проекта  составляет  316 728,00руб., в том числе в разрезе источников:

 - средства бюджета Пермского края – 285 055,20руб.;

 - средства местного бюджета – 253,80руб.;

 - средства населения и ИП – 31 419,00руб.

2. Проект «Сохраняя традиции» (установка стендов, щитов, указателей, артефакта «Офицерская фуражка», монумента «Звезда» по адресу: Пермский край, ЗАТО Звездный).

Финансирование проекта составляет 940 000,00руб., в том числе в разрезе источников:
       - средства бюджета Пермского края – 846 000,00руб.;

 - средства местного бюджета – 752,00руб.;

 - средства населения и ИП – 93 248,00руб.

  1.Проект «Организация площадки для молодёжного досуга во дворах домов Ленина,1 и 1а: зона workout (спортивная площадка) «NEXT».
  Согласно Протоколу заседания муниципальной конкурсной комиссии инициативного бюджетирования от 03 октября 2017г. принято решение представить для участия в краевом конкурсе «Инициативное бюджетирование -2018» Проект «Организация площадки для молодежного досуга во дворах домов Ленина, 1 и 1а: зона workout (уличная спортивная площадка) «NEXT».
  Цель Проекта: Обеспечение условий для развития на территории городского округа ЗАТО Звёздный физической культуры, школьного и массового спорта.
  Основные задачи Проекта: 

1.  Приобретение спортивных снарядов;

2.  Подготовка спортивной площадки с участием волонтёров;

3.  Установка спортивных снарядов (турники, стенки шведские, брусья и т.д.);

4.  Привлечение волонтёров для благоустройства площадки;

5.  Освещение хода реализации и результатов проекта в СМИ;

6.  Принятие спортивных снарядов на учёт в муниципальную казну ЗАТО Звёздный и передача в оперативное управление в муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования.

7. Организация его охраны и (или) видеонаблюдения.

  Общая стоимость Проекта составляет 316 728,00руб., в том числе:

    1. Денежные средства бюджета Пермского края (90%) – 285 055,20руб.;

    2. Денежные средства местного бюджета (10%) – 31 672,80руб., в том числе:

      -  денежные средства населения (50,1%) – 15 868,00руб.; 

      - денежные средства бюджета муниципального образования (0,8%) – 253,80руб.;

      - денежные средства юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций, за исключением денежных средств предприятий и организаций (49,1%) – 15 551,00руб.

 Для реализации мероприятий данного Проекта Администрация ЗАТО Звёздный и Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа «Олимп» (далее - МБУ ДО ДЮСШ «Олимп») заключили Соглашение №01-34-30-18 от 02.04.2018г. о передачи части полномочий по реализации проекта инициативного бюджетирования от 02.04.2018г. Размер субсидии, передаваемой Администрацией на реализацию данного Проекта, составил 316 728,00руб. 
 В рамках данного Проекта МБУ ДО ДЮСШ «Олимп» и ООО «Компания Лидер» заключили договор поставки и монтажа оборудования № 039/18 от 02 апреля 2018г. Общая стоимость договора составила 316 728,00руб. Условиями договора предусмотрен авансовый платёж 30% от стоимости договора в размере 95 018,40руб. (счет № 92 от 06.04.2018г., платежное поручение  № 75097 от 03.05.2018г.). Окончательный расчет 70% от стоимости договора в размере 221 709,60руб. (счет № 151 от 28.05.2018г., платежное поручение № 514811 от 07.06.2018г.) перечислен заказчиком на основании полного пакета документов на поставку и монтаж оборудования (счет-фактура № 01102 от 29.05.2018г., акт сдачи-приемки работ (услуг) № 000102 от 29.05.2018г.).
 В соответствии с условиями договора произведена поставка и монтаж оборудования: рукоход с брусьями - 1шт., рукоход – 1шт., шведская стенка тройная – 1шт., брусья двухуровневые – 1шт, брусья прямые – 2шт., лавка для пресса – 1шт., лавка с упором – 2шт., информационная стойка – 1шт., лавочка Эконом №7 – 2шт., урна – 2шт.
 Для реализации мероприятий  Проекта подготовлена ровная грунтовая площадка размером 12x14 метра (основание – грунт) с участием волонтёров в количестве 8 человек.
 В рамках данного Проекта также были привлечены волонтеры в количестве 2-х человек для благоустройства спортивной площадки: установлены лавки – 2шт., урны – 2шт., информационный стенд – 1шт., убран мусор. 

 Ход реализации и результаты  Проекта были освещены в СМИ (опубликовано 4 статьи), сети интернет, сделаны репортажи на телевидении (3 видеорепортажа). Проведено торжественное мероприятие, посвященное открытию уличной спортивной площадки.

  На основании Постановления администрации ЗАТО Звёздный от 21.08.2018г. № 769 данное оборудование принято на учет в муниципальную казну ЗАТО Звёздный и передано в оперативное управление в МБУ ДО ДЮСШ «Олимп».
 Продолжительность реализации Проекта составила  9 месяцев (январь – сентябрь 2018г.).

 Предполагается, что результатами Проекта будут пользоваться  3076 человек молодежи в возрасте от 14 до 30 лет, в том числе около 300 человек, которые занимаются спортивной уличной гимнастикой, а так же более 1000 человек взрослого населения, ведущего активный образ жизни.
 Степень реализации данного Проекта инициативного бюджетирования (выполнение мероприятий, предусмотренных сметой) составляет 100% от плановых назначений.
 Реализация Проекта в установленные Соглашением сроки - 7 месяцев (план – 12 месяцев).  
2. Проект «Сохраняя традиции» (установка стендов, щитов, указателей, артефакта «Офицерская фуражка», монумента «Звезда» по адресу: Пермский край, ЗАТО Звездный).

Согласно Протоколу заседания муниципальной конкурсной комиссии инициативного бюджетирования от 03 октября 2017г. принято решение представить для участия в краевом конкурсе «Инициативное бюджетирование -2018» «Сохраняя традиции» (установка стендов, щитов, указателей, артефакта «Офицерская фуражка», монумента «Звезда» по адресу: Пермский край, ЗАТО Звездный).

 Цель Проекта: Создание, сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа ЗАТО Звёздный.

  Основные задачи Проекта:
  1.Приобретение афиш, столбов, указателей, информационных щитов, монумента «Офицерская фуражка», монумента «Звезда»;

  2. Подготовка площадок с помощью волонтёров и уборка мусора;

  3. Монтаж афиши, информационных щитов, столбов-указателей, монумента «Звезда», монумента «Офицерская фуражка»;

  4. Освещение хода реализации и результатов проекта в СМИ, сети интернет, репортаж на телевидение.
  5. Проведение торжественного мероприятия, посвященного открытию новых объектов Аллеи Славы;

  6. Принятие имущества на учет в муниципальную казну ЗАТО Звёздный и передача в оперативное управление в муниципальное бюджетное учреждение культуры;

  7.  Организация его охраны и (или) видеонаблюдения.

  Общая стоимость Проекта составляет 940 000,00руб., в том числе:

    1. Денежные средства бюджета Пермского края (90%) – 846 000,00руб.;

    2. Денежные средства местного бюджета (10%) – 94 000,00руб., в том числе:

      -  денежные средства населения (50,1%) – 47 094,00руб.; 

      - денежные средства бюджета муниципального образования (0,8%) – 752,00руб.;

      -  денежные средства юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций, за исключением денежных средств предприятий и организаций (49,1%) – 46 154,00руб.

 Для реализации мероприятий данного Проекта Администрация ЗАТО Звёздный и Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры ЗАТО Звёздный» (далее - МБУК  «ДК ЗАТО Звёздный») заключили Соглашение №01-34-29-18 от 02.04.2018г. о передачи части полномочий по реализации проекта инициативного бюджетирования. Размер субсидии, передаваемой Администрацией на реализацию данного Проекта, составил 940 000,00руб. 

 В рамках Проекта, для выполнения основных задач, МБУК «ДК ЗАТО Звёздный» заключило 2 (два) договора на оказание услуг от 15 мая 2018 года и 1 (один) договор на оказание услуг от 01 июня 2018 года:

1. Договор от 15 мая 2018г. с ИП Штоль И.В. на оказание услуг по изготовлению и установке монумента «Офицерская фуражка» (в сборе с лавкой), а также информационных щитов 2200*2000 мм в количестве 3 шт. Стоимость услуг по договору составила 312 000,00руб.
  В соответствии с условиями договора Подрядчик изготовил и установил:

- монумент «Офицерская фуражка» (в сборе с лавкой) в количестве 1шт. стоимостью 240 000,00руб.;

-  информационные щиты в количестве 3шт. стоимостью 72 000,00руб. 

 Подтверждающие документы: Акт сдачи-приемки выполненных работ от 26.07. 2018г., товарная накладная № 484 от 26.07.2018г., Акт № 484 от 26.07.2018г. Оплата оказанных услуг по договору произведена своевременно и в полном объеме: аванс в размере 30% - 93 600,00руб. и окончательный расчет в размере 70% от суммы договора - 218 400,00руб.

2. Договор от 15 мая 2018г. с ИП Штоль М.С. на оказание услуг по изготовлению и установке монумента «Звезда» в п. Звёздный Пермского края. Стоимость услуг по договору составила 252 000,00руб.
  В соответствии с условиями договора Подрядчик изготовил и установил монумент «Звезда» в количестве 1шт. стоимостью 252 000,00руб. Подтверждающие документы: Акт сдачи-приемки выполненных работ от 20.06.2018г., счет-фактура № 105 от 20.06.20148г. Оплата услуг произведена заказчиком в полном объеме в соответствии с условиями договора: аванс в размере 30% от суммы договора – 75 600,00руб., окончательный расчёт в размере 70% - 176 400,00руб.
3. Договор с ИП Штоль И.В. на оказание услуг по изготовлению и установке афиш (2500*6000 с подсветкой -1шт.; 2200*900 – 2шт.), а так же столбов-указателей (высота 2500) в количестве 3шт  п. Звёздный Пермского края. Стоимость услуг по договору составила 376 000,00руб.
  В соответствии с условиями договора Подрядчиком проведены работы:

  - изготовление  и установка  афиш (2500*6000 - 1шт с подсветкой; 2200*900 –   2шт) стоимостью 160 000,00руб.;
  - изготовление и установка столбов–указателей (высота 2500) в количестве 3шт. стоимостью 216 000,00руб.
  Подтверждающие документы: Акт сдачи-приемки выполненных работ от 13.07.2018г., товарная накладная № 450 от 13.07.2018г., Акт № 450 от 13.07.2018г. Оплата оказанных услуг произведена в соответствии с условиями договора: аванс в размере 30% - 112 800,00руб., окончательный расчет, 70% от суммы договора – 263 200,00руб.
 Для реализации мероприятий Проекта с помощью волонтеров были подготовлены площадки для монтажа афиш, столбов-указателей, информационных щитов, монумента «Офицерская фуражка» и монумента «Звезда». Так же волонтеры были привлечены для уборки мусора. 
 Ход реализации и результаты Проекта были освещены в СМИ (опубликовано 4 статьи на официальном сайте ОМСУ ЗАТО Звёздный, выпущено 3 репортажа на телеканале «ЗАТО КТВ». Проведено торжественное мероприятие, посвященное открытию новых объектов Аллеи Славы.
 В рамках Проекта организовано видеонаблюдение установленных объектов. 

 На основании постановления администрации от 03.09.2018г. № 802 имущество, приобретенное в рамках данного Проекта, передано от МБУК «ДК ЗАТО Звёздный» в муниципальную казну ЗАТО Звёздный.
 Проведенные мероприятия в рамках Проекта подчеркнули особый статус и облик Звёздного, богатый воинской историей. Существующая Аллея Славы наполнилась новыми артефактами и объектами. Артефакт «Офицерская фуражка» дополнил существующий знаменитый арт-объект «Солдатские сапоги». Монумент «Звезда» дополнил стелу в начале Аллеи Славы. Столбы-указатели информируют гостей Звёздного о том, что  где и какой памятник, монумент находится.
  Степень реализации данного Проекта инициативного бюджетирования (выполнение мероприятий, предусмотренных сметой) составляет 100% от плановых назначений.

 Реализация Проекта в установленные Соглашением сроки - 8 месяцев (план – 12 месяцев).  
 Вывод:
 В результате проверки эффективного  использования средств бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы  «Благоустройство ЗАТО Звёздный и обеспечение безопасности гидротехнического сооружения» в части расходов на мероприятия: Проект «Организация площадки для молодёжного досуга во дворах домов Ленина, д.1 и 1а: зона workout (спортивная площадка) « NEXT»; Проект «Сохраняя традиции» (установка стендов, щитов, указателей, артефакта «Офицерская фуражка», монумент «Звезда»  по адресу Пермский край, ЗАТО Звёздный) в 2018 году нарушений не установлено.    Денежные средства в полном объеме потрачены на реализацию проектов инициативного бюджетирования.

Аудитор Контрольной комиссии                                              Григорьева Н.И.
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