Ветераны! 

Дорогие Ветераны Великой Отечественной войны!

   Я хотела бы сказать спасибо Вам, наши Ветераны, не просто за Мирное небо над головой, но и за то, что благодаря вашей отваге и смелости я сейчас могу просыпаться каждый день и видеть суету, гордость и радость мамы, могу любоваться нашими Русскими землями, нашими лесами и реками. Спасибо за то, что дали Мирную жизнь моим друзьям и их родителям, спасибо за то, что мы все можем дышать свободно. Спасибо за то, что вы рисковали жизнями ради нашего будущего. Как бы хотелось, чтобы все вы жили вечно, но, увы, с каждым годом вас всё меньше. Но вы, наши Ветераны, всегда будете жить в нашей памяти, в наших сердцах и сердцах наших потомков. СПАСИБО ВАМ!

   Вы подарили нам эту землю, за которую вы боролись ценой своей жизни, проливая кровь за нас. Вы не думали о себе, а хотели лишь дать нам шанс жить и помнить о том, что было, чтобы не повторилось это вновь. 

Вы те, кем мы будем гордиться всегда! Вы наши герои! И память о вас, мы пронесем сквозь века! Слава Вам! Пусть ваше мужество послужит нам уроком! 

   Вы победили! Ради будущего, ради нас, и мы говорим вам: «Спасибо! Человеческое спасибо за ваш подвиг, за мирную жизнь, за счастье каждый день видеть солнце и маму!». 

   Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни и если слез на ваших глазах, то только от счастья! Низкий вам поклон!
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