     Здравствуйте, уважаемый Ветеран! С Праздником Вас! С 70-й годовщиной Победы! Счастья Вам! Здоровья! Долгих лет жизни! Каждый новый день пусть дарит Вам радость, спокойствие!

    Мы помним Ваш подвиг, мы знаем цену Победы и, в очередной раз, склоняем колено перед Вашими ратными заслугами. Великое спасибо Вам, кто не щадя своих юных лет, сражался на фронтах Великой Отечественной, приближая светлый Май 1945 года. Много сложено о Вас песен и стихов. Вам, наверное, больно наблюдать, как далеки мы от того, чего Вы от нас ждали.

      Слова на бумаге не могут передать чувств, но знайте, что мы Вас ценим и любим. Скажите, пожалуйста, насколько близки документальные фильмы о войне тому, что Вы видели. Я смотрю много фильмов о войне: «А зори здесь тихие», «Отец солдата» и т.д. Эти фильмы добры, поучительны и чисты.

    Я  прочла произведение А.Т. Твардовского «Василий Теркин». Ненавязчиво, с юмором говорит автор о войне, внимательный читатель поймет, что война – не шутка-прибаутка (уж Вы то это знаете).

    Все меньше и меньше остается с нами Ветеранов. Раны, годы, проблемы берут своё, но тем внимательней должны быть мы.

    Что Вы помните о том времени? Где застала Вас весть о народном горе?

О многом хочется узнать, спросить, рассказать, но не могу Вас утомлять долгими расспросами. Мы постараемся не огорчать Вас, будем ценить мир, завоеванный такими трудами.

    Мы тоже кое-что знаем, уже на собственном опыте. Еще раз низкий Вам поклон и огромное спасибо за то, что сохранили мир.

С годовщиной Победы! Счастья Вам и Вашим близким!
С уважением Веретенникова Славяна , 8 «Б»класс средней школы п. Звёздный.

