Александра Комарова 

Варварство.

 
      Об ужасах неволи написано немало. В стихотворении «Варварство» показана жестокость, бессердечность фашистов к матерям и детям. Все это - варварство, такое название и было дано стихотворению. А люди, совершающие такие омерзительные поступки, - таких людей можно назвать только варварами. Это не люди!
     «Варвары» не ценят ни любовь, ни культуру, ни нравы. Жизнь людей для них ничего не значит, для достижения своей цели они не щадят ни детей, ни женщин. В них нет человеческих качеств, лишь одна жестокость.
      Муса Джалиль, автор этого стихотворения,  погиб в фашистских застенках. Посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Память о нем навечно с нами: она живёт в его стихах. Имя его навечно с нами: в его честь названы улицы, театры, пароходы. 

     Дети и война... Муса Джалиль показал все ужасы этой стороны медали.

У края бездны выстроили в ряд
Бессильных женщин, худеньких ребят. 
Пришел хмельной майор и медными глазами

Окинул обреченных...


Он показал весь ужас матерей:
Терпи, сынок, терпи. Сейчас не будет больно.

И он закрыл глаза. И заалела кровь,
По шее лентой красной извиваясь.
Две жизни наземь падают, сливаясь,
Две жизни и одна любовь!

     Мне хочется закричать: «Люди очнитесь!» Неужели вы не видите, в какое счастливое время вы живёте? Почему же не цените все, что у вас есть: мирное небо над головой, свободу выбора, счастливое детство, беспечную старость? Живите, любите, исполняйте мечты, чтобы ни сожалеть о бесцельно проведенных днях.
     Сейчас на Украине бушует война - самое страшное, что может произойти с нами... Варварство, убийство детей и женщин, стариков, душераздирающие стоны умирающих солдат, слёзы матерей погибших, их скорбь - все это ужасы войны. Эти события напоминают историю Великой Отечественной войны. 


 Своими видел я глазами,
Как солнце скорбное, омытое слезами,
Сквозь тучу вышло на поля,
В последний раз детей поцеловало,
В последний раз...


Гнев и отчаянье автора присутствует в каждом слове:

Земля моя, скажи мне, что с тобой?
Ты часто горе видела людское,
Ты миллионы лет цвела для нас,
Но испытала ль ты хотя бы раз

Такой позор и варварство такое?
     Стихотворение «Варварство» Мусы Джалиля - эмоционально очень тяжёлое стихотворение. Когда я читаю его, я всегда плачу... Мы должны помнить и знать, какой ценой завоевано счастье. Особое поколение - дети войны. Пережив ужасы, они научились ценить жизнь и радоваться каждой минуте!
