Сажина Алина
Хотят ли русские войны?
    Я выбрала и прочитала рассказ о Великой Отечественной Войне из книги священника Александра Дьяченко «Преодоление». 
В этом рассказе описываются реальные события, происходившие в годы войны. События, которые были переданы от отца к сыну. 
    Главный герой рассказа обычный русский солдат – танкист. Он был призван на войну в действующую армию, как и другие мужчины.  В те годы немецкая армия во многом превосходила нашу. У них было новейшее оружие, тяжелая артиллерия, подготовленные заранее продовольствия и одежда. В то время, когда Россия была совсем не готова вести войну. Но выбора ни у кого не было. И все кто только мог: мужчины, молодые парни и подростки - были призваны. Очень много на фронте было детей лет четырнадцати – пятнадцати. И лишь  немногим удавалось пережить те страшные годы мучений. Нередко русские солдаты, женщины и дети были взяты в плен, в концлагеря. Многие просто погибали в пути. Ведь царил страшный голод, еду получали по талончикам, а часть, приходившаяся на одного человека, была ничтожно мала. 
    Немцы понимали,  что подросшие мальчишки – завтрашние солдаты, и просто расстреливали их. Но вот однажды немцы собрали всех и повели в лог, но вдруг в небе появился русский самолет. Летчик увидел скопление людей и дал рядом очередь. Немцы бросились на землю, а мальчишки - врассыпную. Некоторым тогда повезло, им удалось сбежать и выжить, но не всем…  
    Русские солдаты воевали храбро и отчаянно. Ведь им было за что мстить немцам. Они боролись за свою жизнь, за близких, за Родину. Наши солдаты шли по Европе, освобождали узников концлагерей и били врага, добивая беспощадно.
     По окончанию войны бригады были размещены в маленьких немецких городках. Вернее, в руинах, что от них оставались. Солдаты размещались в подвалах зданий, а на площади городков соорудили столовую, сбивая столы из щитов. И вот первый мирный обед. Полевые кухни, повара, все, как обычно, но солдаты сидят не на земле или на танках, а, как положено, за столами. Только начали обедать, и вдруг увидели, что из всех этих руин, подвалов, щелей, как тараканы, начали выползать дети. Немецкие дети. Кто – то стоит, а кто – то уже и стоять от голода не может. Солдаты, как только увидели их, не поднимая глаз друг на друга, начали незаметно складывать куски хлеба в карман. Потом они накормили немецких детей, они отдавали им все, что могли унести. Они кормили их, не смотря на то, что совсем недавно их отцы, не дрогнув, расстреливали и сжигали наших солдат на захваченной русской земле. Командир бригады, не обращая внимания на то, что дети объедали его солдат, понижали их боеспособность, приказал увеличить норму  расхода продуктов. И немецких детей стали кормить вместе с солдатами.
    Откуда такое милосердие и сострадание? Почему они не мстили? И вместо того, чтобы «оторваться» на детях и женах врага, они спасали их, кормили и лечили. 
    Я думаю, что все это: храбрость, отвага, сожаление,  доброта – черты присущие многим россиянам. В этом вся сущность русского человека.
    Все солдаты понимали: «Дети не виноваты в ошибках своих близких. Они не должны страдать за своих отцов. Они не должны гибнуть за жестокость немецкой армии. Они только дети…».  
    Вот так в страшное время наша армия показала, что на Земле еще есть доброта…  

