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Вчерашние школьницы
Стихотворение «Зинка» Юлии Друниной я прочитал мигом и сразу же перечитал ещё раз - уже медленнее. Обычно, когда читаешь стихи о войне, в них описываются героические подвиги мужественных солдат. А в этом произведении, прочитав про двух девчонок, наверное, чуть старше меня, я ощутил их тоску по родному дому и весь ужас войны. 
Стихотворение  Юлии Друниной «Зинка» посвящено памяти ее однополчанки - герою Советского Союза Зинаиде Самсоновой. Стихотворение быстро стало популярно в конце войны и сразу после окончания ее, многие знали его наизусть. В центре произведения трагическая судьба совсем молоденькой девушки Зины, оказавшейся в военной мясорубке. Из воспоминаний Юлии Друниной: «В батальоне нас, девушек, было всего двое. Спали мы, подостлав под себя одну шинель, накрывшись другой, ели из одного котелка – как тут не подружиться? Немного времени отпустила нам война на дружбу, но ведь даже по официальной мерке один год на фронте засчитывается за три».
Стихотворение начинается с описания разговора между автором и Зиной. Девушки ожидают рассвет в лесу «у разбитой ели», под одной шинелью, потому что так теплее «на продрогшей, сырой земле». Зинка, обладает живым, веселым характером: «… Я против грусти», но в данный момент ее охватывает тоска по родному краю, по «яблочному захолустью», где живет ее «мамка». Она одна у нее, и дочь знает - каждую минуту мама ждет ее домой: «Старой кажется: каждый кустик беспокойную дочку ждет…». Разговор подруг прерывает «нежданный приказ: «Вперед!». Батальон, в котором сражались девушки, переживал трудное время, с каждым днем положение ухудшалось, «становилось горше». Под Оршей они попадают в окружение, и именно Зинка повела в атаку «через смертные рубежи». «Светлокосый солдат», который не ждал «посмертной славы», погибает. Горе Юльки (автора) велико, боль потери нестерпима: «Ее тело своей шинелью укрывала, я, губы сжав…». Трагедия усиливается тем, что на Юльке лежит страшное, тяжелое обязательство - сообщить старушке-матери  о гибели ее единственного ребенка: «…И старушка в цветастом платье у иконы свечу зажгла. … Я не знаю, как написать ей, чтоб она тебя не ждала?».
Меня затронуло то, какими автор показывает бойцов в минуты затишья. Девчонки - подружки, которым интересно поболтать обо всём на свете. Это вовсе не герои, а обыкновенные люди, вчерашние школьницы. Девчонки изливают друг другу душу, говорят о самом сокровенном. О близких людях: о маме, о друзьях, о любимом; 
о родных просторах: о яблочном захолустье, о весне за порогом;  о запахе дома: о свежеиспечённом хлебе, о русской печке. 

Прочитав стихотворение, я представил трагические дни в жизни нашего народа. Мне стало очень жалко погибшую Зинку, жалко её мать, которая осталась жить с этой неутихающей болью. Война – это ужас и боль,  проклятие, отнимающее самое дорогое, самое ценное: дом, родных, друзей и  любимых. 
