Сюзева Анастасия 
Мой прадедушка.
В годы Великой Отечественной войны весь советский народ воевал с фашистами. Вот и я хочу рассказать о своем прадедушке, которого зовут Сюзев Никифор Иванович.
Родился мой прадедушка  17 февраля 1922 года в д. Рагоза. Закончил 4 класса, зачем работал рядовым в колхозе. С 1 мая 1942 года по октябрь 1944 года воевал на фронтах Великой Отечественной войны. В боях в направлении Ржевско-Вяземского плацдарма его часть попала в окружение. Так Никифор Иванович оказался в Брянских лесах. «Окруженцы» соединились с партизанской бригадой под командованием М. Я. Гущина, в ее составе участвовал в боевых действиях в течение лета и осени 1942 года. В начале 1943 года партизанская бригада соединилась с регулярными частями Красной Армии. Мой прадедушка был трижды ранен под Орлом, на Курской дуге, в Брянских лесах. Домой возвратился инвалидом.
Перечисляя имена своих сослуживцев-фронтовиков, которых в списке осталось совсем немного, склонял голову прадедушка. Уж не с кем из земляков былые годы вспомнить, сто грамм фронтовых выпить. О той страшной войне память сохранила лишь самые яркие моменты – как ранения в битвах получил, боль от которых не дает покоя по сей день; как с неба враг пытался добить каждого бойца, не успевшего спрятаться в укрытие. А разве забудешь, как брянскими лесами из окружения выбирались? Забылись имена сослуживцев, боевых командиров, но нет – нет да и встают перед глазами картинки с летящими под откос вражескими эшелонами, которые он подрывал, примкнув к партизанскому отряду. А потом снова передавая. 
Рассказывал своим внукам и правнукам, как повестку получил в мае сорок второго, когда в колхозе полным ходом сеяли яровые. Тепло уже было. А вот какой была погода весной сорок пятого – забыл.  Тоже посевная страда была, и прадедушка допоздна на сеялке прицепщиком работал. К тому времени он уже демобилизовался из действующей армии по ранению. 
Зато супруга его Клавдия Николаевна (моя прабабушка) первый День Победы запомнила на всю жизнь. Она тогда работала на станции Стальная, с оружием в руках охраняла стратегически важный объект – склад с зерном. Рассказывала, когда соседка Груня вбежала к ней с возгласом: «Клава, война закончилась!»,- так легко стало на душе, радостно. И солнце в тот день ярко светило.  В канун Праздника Победы в 2011 году мои прадедушка и прабабушка получили поздравление от президента России Дмитрия Медведева. Для них это такая же награда, как медали за боевые заслуги, за самоотверженный труд. Об этом событии написали статью в местной газете «Призыв» Афанасьевского района Кировской области, которая называлась  «И письмо президента - как награда». Статью читали всей деревней.
Мой прадедушка имеет награды: орден Красной звезды, медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и юбилейные медали.
Я горжусь своим прадедушкой!!!
