Уваров Денис, 8 класс
Мой прадедушка.

Наша страна готовится отметить 9 мая этого года Великий праздник, день Победы над фашизмом. Великая Отечественная война в каждой Российской семье оставила свой след. Много людей сложили головы на полях сражений этой войны, не многим повезло вернуться в родной дом. Среди них был и мой прадедушка, Колчанов Анатолий Дмитриевич. 
Спокойно и счастливо жила семья Колчановых в одном из сел Пермского края: сеяли хлеб, растили детей, строили дома.
Но фашистские захватчики явились на нашу землю, чтобы нарушить эту мирную жизнь. И по всей стране раздался клич: «Вставай, страна огромная, вставай на смертный бой с фашистской силой темною, с проклятою ордой!» 

Дедушка и трое его братьев отправились на войну, чтобы отстоять свою страну, защитить родных, спасти свой дом. Трое братьев совсем молодыми погибли в этом страшном побоище, а дед дошел до Берлина. Служил он сначала в пехоте, а затем в разведке, добывал важную информацию. Был трижды ранен, за свою отчаянную храбрость награжден орденами и медалями. После войны дед принимал активное участие в восстановлении страны и получал награды уже за трудовую доблесть. 
Похоронен он на скромном кладбище. С родителями мы каждый год посещаем его могилу. И кажется, что это мой прадед говорит мне и моему брату:
«Наши очи померкли,
Пламень сердца погас,

На земле на поверке 

Выкликают не нас.

Нам свои боевые
Не носить ордена.

Вам- все это живые,

Нам- отрада одна.

Что недаром боролись

Мы за Родину-мать.

Пусть не слышен наш голос,-

Вы должны его знать».
