Вишняков Константин, 8 класс 
О «Молодой гвардии»

     Один из каналов ТВ показал с утра почти забытый фильм «Молодая гвардия». Захотелось вспомнить и о книге, ради памяти тех, кто стал её главными героями.

     Роман А.Фадеева – одна из самых спорных книг в советской литературе. И история её создания драматична и для автора, и для героев, многих из которых не раз мучили потом в интервью вопросами: что было, чего не было, кто был предателем, кто комиссаром.

    Автор, написавший первый вариант по велению сердца, вскоре после освобождения Краснодона, вынужден был переписать его заново, куда же без руководящей роли партии!

     Ещё и сегодня периодически возникают всплески статей, в которых кто-то вновь пытается сделать какие-то открытия, ставя иногда всё с ног на голову. Жаль, что память людей, погибших такими юными, такими искренне любящими свою страну, вдруг стала предметом спекуляции не очень чистоплотных, никогда не воевавших людей. Жаль…

     Думаю,  что даже  не читавшие роман знают, что он о подпольной организации, в которой самому юному члену было всего 14 лет. Именно страницы, посвящённые этим ребятам, - самые искренние, самые живые в книге.

     Вот Олег Кошевой, которого мне всё же привычнее называть комиссаром «Молодой гвардии», потому что и воспоминания  выживших говорят об этом, и книга его матери Е.Кошевой «Повесть о сыне». Олегу всего 16, а он один из самых рассудительных среди многих, именно ему доверят быть одним из руководителей.

      Вот отчаянно храбрый Сергей Тюленин, за которого краснели вызванные в школу старые его родители. Мать его, пожилую женщину, будут пытать на его глазах, а его – на глазах матери. Самые трудные операции, связанные с риском для жизни, поручались ему.

     Любовь Шевцова, Любка-артистка, «Сергей Тюленин в юбке» - всегда жалевшая, что не родилась мальчишкой и предмет обожания всё тех же мальчишек – яркая, красивая, весёлая, талантливая, кажется, ничего не боящаяся.

     Ульяна Громова, красавица с чёрными очами, читающая многие страницы Лермонтова наизусть, даже в тюремной камере после пыток.

      Все они – будущие Герои Советского Союза. Посмертно. Они пока ещё об этом ничего не знают, они просто выросли в такой стране, которую они будут защищать всеми силами, как могут.
      В книге много героев, большинство из которых названы подлинными именами. Фадеев закончил роман скорбным списком погибших – 56 человек.

Поймём  ли мы сейчас до конца, как важно было для них слушать спрятанный в подпол радиоприёмник, писать листовки о сообщениях с фронта. Как просто необходимо было, чтоб в день 7 ноября на улицах появились красные флаги, это на территории, занятой фашистами! И флаги эти – покрашенные вручную наволочки – появились!

     Но мы с вами можем оценить по достоинству их мужество, их честную и, как они сами думали, очень простую жизнь и жуткую смерть. Последние страницы невозможно читать без слёз. И так обидно, что уже слышен рёв самолётов, орудийные залпы – подходит фронт, Краснодон вот-вот будет освобождён, а озверевшие фашисты, торопясь отступать, всё же довершат своё чёрное дело.

     Мне кажется, стыдно рассуждать о том, много ли они сделали, да какова роль «Молодой гвардии» в истории. Они были – это главное. Они приняли такую смерть, что судить об их жизни просто нельзя.

     Это книга о подвиге, о чести и достоинстве, о мужестве и предательстве, о дружбе и любви. Да, о любви, хотя само это слово, кажется, даже и не названо. О мальчишестве, настоящем, правильном, когда будь что будет!

Вечная им память…
