Пичугина Александра, 6 класс.

Женщина и война – понятия несовместимые

     Всё более далёкой историей становится Великая Отечественная война. Но события военного времени не забыты. Они живы в воспоминаниях ветеранов, запечатлены в фильмах и на страницах книг. Память об этих трагических днях передаётся юному поколению и самими ветеранами на встречах в школе.

    Одной из участниц Великой Отечественной войны является и Анна Григорьевна Соловьёва, которая живёт у нас в Звёздном. Анна Григорьевна родилась 1 сентября 1923 года в селе Собарка Суксунского района Пермской области. Когда началась война, ей было 18 лет. Добровольцем ушла на фронт. Сначала учебка, где освоила азы связи. Затем была отправлена «на передний край» и служила связисткой. Приходилось и во время боевых действий восстанавливать связь. Однажды Анна чуть не попала в плен к немцам, но удалось затаиться в заснеженном лесу и вернуться к своим. Летом другие опасности таились в лесу - это «кукушки», так русские солдаты называли немецких снайперов, которые маскировались и прятались на деревьях. Воевала под Сталинградом и на Курской дуге. Анна Григорьевна вспоминает, что на Курской дуге пехота еле поспевала идти за танками, таким стремительным было продвижение русских войск. Всё было на войне: и тяжёлые испытания солдатским бытом, и смерть товарищей, и любовь. Но жених Анны, молодой майор, погиб в бою, а в 1945 году Анна по болезни была отправлена домой, до Победы оставалось три месяца. Победу встретила в родном селе вместе с мамой и сестрой. В 60-е годы Анна Григорьевна вместе со своими тремя детьми переехала в военный городок ракетчиков Звёздный. Наша героиня не только ветеран войны, но и труда, обладательница нескольких юбилейных медалей в честь Победы в Великой Отечественной войне и за трудовые заслуги. Анна Григорьевна внесла большой вклад в развитие нашего городка и является первым «Почётным жителем ЗАТО Звёздный». 

     Дорогой ветеран! Никакими словами нельзя выразить нашу безмерную благодарность, наше восхищение и гордость Вашим поколением. Мы можем лишь продолжить Ваше дело -  дело сохранения мира на планете, сохранения родной страны и родной культуры. Обещаю, что Ваш подвиг мы всегда будем помнить и постараемся не потерять и продолжить то, что завоевали Вы в те страшные годы. Низкий Вам поклон за Ваш бессмертный подвиг.

