 «Русский характер»

А.Н. Толстой пережил страшное событие - Великую Отечественную войну. Он не сомневался, что победят русские и создал цикл рассказов «Рассказы Ивана Сударева», в который входит рассказ «Русский характер». 
      
«Русский характер» - это очень эмоциональное произведение. Толстой заставил нас пережить с героями рассказа все, что выпало на их долю. В основе рассказа подвиг танкиста Егора Дрёмова. Главные герои рассказа: мать Марья Поликарповна, отец Егор Егорович и невеста Катя. Егор вырос в деревне. Он молод, но отважен и скромен. Лейтенант Дрёмов - смелый человек. Он не гордился своими подвигами. «Про военные подвиги он не любил разговаривать». «О таких делах вспоминать неохота!» «Нахмурится и закурит». С ним случилось несчастье - подбили его танк, и Егор загорелся. У него сильно обгорело лицо. Боевые товарищи Егора Дрёмова смогли его вытащить из танка и спасти. Так Дрёмов попал в госпиталь. Он остался жив, но лицо его было изуродовано. Его наградили отпуском, и он поехал к родителям. По молодости он решил, что невеста  и  родители от него откажутся, поэтому он не выдал себя, не сказал своё настоящее имя.  Родители его не узнали. Не прогостив одного дня, он поехал в часть. А тем временем мать, плача писала сыну письмо. Материнское сердце  не подвело Марию Поликарповну, она в первую же минуту узнала Егора. Родителям Дремова было неважно, с каким лицом он был, главное, что жив. Невесте Кате тоже было важно, что он жив. Она, приехав на фронт, сказала Егору: «Егор, я с вами собиралась жить навек. Я вас буду любить верно, очень буду любить... Не отсылайте меня...». Герои рассказа разные, но их объединяет сила и красота. В этом рассказе проявляется русский характер. Последние строки таковы: «Да, вот они, русские характеры! Кажется, прост человек, а придет суровая беда, и поднимается в нем великая сила — человеческая красота». Таких людей, преданных и любящих, победить невозможно! 
     
Русский дух - это необычное свойство, которое помогало преодолевать множество преград. Чтобы его почувствовать, нужно родиться русским и жить в России.
Жежера Светлана, 6 класс.
